

## 7 ноября, ПЯТНИЦА



## 15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»

СЕРИАЛ

Следователь узнает о пропаже документов. Ксения и Женя мирятся. Борис и Рита безуспешно обыскивают квартиру Олега в поисках клада. Света советует Эдику найти работу. Следователь пытается вычислить грабителя.

## 20.00 «МОНТЕКРИСТО»

СЕРИАЛ

Илью арестовывают по обвинению в убийстве отца Инги. Матвей переживает из-за развода Максима и Ольги. Орлов приказывает Михаилу избавиться от Светланы, боясь, что та сможет его выдать.

## 21.30 «12»

ФИЛЬМ

4-я серия. Присяжные выносят вердикт — не виновен. Они собираются проголосовать за отчетность в последний раз и поскорей разойтись по своим делам. Но неожиданно для всех старшина выносит вердикт — виновен...



## 12.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

СЕРИАЛ

«Черный бог». Части 1-я и 2-я. В день свадьбы Маши и Луганского был найден труп в квартире художника Георгия Винтера. На столе лежала визитка врача поликлиники Ирины Вежливцевой, которая впоследствии призналась в убийстве художника. Но вскоре погибает и сама Ирина.

## 18.05 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»

СЕРИАЛ

Ян неотступно следует за Александрой. Марина предлагает Йоргасу рассказать Александре об опасности. Алик подкладывает взрывчатку под автомобиль Йоргаса.

## 19.00 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»

СЕРИАЛ

Навещая Лизу в больнице, Коля просит у нее руки Оли. А Роберт рассказывает Андрею о своем давнем романе с его матерью. Вовка, узнав, что Коля ради денег готов продать свои картины, предлагает в покупатели Лупанова. Коля говорит, что не хочет иметь дела с преступником, против которого у него якобы есть улики...

## 22.55 «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. Петербург, 1920-е годы. Профессор Преображенский осуществляет гениальную операцию по пересадке гипофиза человека обыкновенной дворняжке. И совершается чудо — пес принимает облик человека... Ленфильм. 1988 г.



## 22.30 «БЕС»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Настя — профессиональный психолог. Однажды к ней приходит бизнесмен Станислав и просит помочь его компаньону Никите, у которого в последнее время начались серьезные проблемы, вредящие бизнесу. Станислав устраивает Настю на работу под видом референта... Россия. 2008 г.



## 20.40 «АНГЕЛЫ С ГРЯЗНЫМИ ЛИЦАМИ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Два друга детства — Роки Салливан и Джерри Коннолли — совершили кражу. Вину взял на себя Роки, сел в тюрьму, а потом и вовсе стал грабителем-профессионалом. Отбыв несколько сроков, Роки решил заняться легальным бизнесом. Однако забрать деньги, хранившиеся у адвоката, оказалось не так-то просто. На помощь приходит друг детства Джерри Коннолли... США. 1938 г.



## 21.00 «ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПРЕДЕЛ»

ФИЛЬМ

Боевик. Группа альпинистов оказывается погребенной заживо в расщелине у вершины К-2, второй по высоте после Эвереста горы мира. Шестеро смельчаков решают подняться на роковую отметку, чтобы выжить несчастных из ледяной могилы... США — Германия. 2000 г.



## 22.00 «КОЧЕВНИК»

ФИЛЬМ

Боевик. 1712—1839 годы. Казахские земли периодически подвергаются опустошительным набегам джунгарских племен. Сына ученого-книжника султана Вали и сына пастуха связывает любовь к дочери простого кочевника. Они сражаются плечом к плечу. Один принесет себя в жертву, другой одержит историческую победу, объединит разрозненные племена и станет основоположником независимого государства Казахстана... Франция — Казахстан. 2005 г.

## 8 ноября, СУББОТА



## 15.10 «КРАСОТА ТРЕБУЕТ...»

ФИЛЬМ

Комедия. Для участия в международном конкурсе «Мисс Домохозяйка» в некий зарубежный город съезжаются представительницы этой профессии со всего мира. Участница от России по ошибке улетает в Африку. Чтобы спасти положение на конкурсе, фотограф Женя становится домохозяйкой... Россия. 2007 г.

## 17.20 «ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ»

СЕРИАЛ

Осматривая нового пациента, Нелли пропускает симптомы серьезного заболевания. На помощь приходит Роман: он назначает больному правильное лечение. Другой проблемой для Заславского становится детский праздник: Анна приглашает Романа на день рождения сына...

## 23.00 «СВАДЬБА МОЕГО ЛУЧШЕГО ДРУГА»

ФИЛЬМ

Комедия. Девять лет назад Джулианна Поттер и Майкл О'Нил заключили соглашение: если до 28 лет они не найдут спутников жизни, то поженятся между собой. Лучшие друзья еще со студенческих времен, они почти позабыли о своем юношеском договоре. И теперь, в 28 лет, Майкл снова поднял вопрос о свадьбе, но уже с другой. У Джулианны есть всего четыре дня и собственная смекалка, чтобы вернуть Майкла... США. 1997 г.



## 14.30 «А ВЫ ЕМУ КТО?»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Женя работает медсестрой в поликлинике, ей 28 лет, она не замужем и очень из-за этого переживает. На вечере одноклассников она встречает Виктора, к которому была неравнодушна, и понимает, что до сих пор любит его. Возвращаясь с вечера, Женя знакомится с Евгением Петровичем, немолодым уже учителем. Окрыленная вновь вспыхнувшим чувством, она, желая возбудить интерес Виктора, уговаривает учителя разыграть сценку: будто бы они — муж и жена... Россия. 2006 г.



## 17.00 «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА»

СЕРИАЛ

1-я и 2-я серии. Лев Иванович Гуров не просто оперативник, а тонкий психолог, работающий в слаженном и профессиональном коллективе. 2001 год. В краевом центре убита служанка губернатора. Для выяснения обстоятельств произошедшего из Москвы приезжают полковник Гуров и генерал Орлов. Жена губернатора Ирина лично заинтересована в расследовании: в день убийства на служанке было надето платье Ирины. Под подозрение попадают все служащие вплоть до охраны... Россия. 2008 г.



## 22.20 «ПРЕРВАННЫЕ ОБЪЯТИЯ»

ФИЛЬМ

Комедия. Торговый центр Буэнос-Айреса собрал под своей крышей представителей самых разных национальностей. Среди них — Ариэль, парень из семьи еврейских эмигрантов, который ищет свое место в обществе. Он никак не может оправиться от предательства отца, оставившего семью много лет назад... Аргентина — Франция — Италия — Испания. 2004 г.



## 21.00 «ПРИВИДЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Сэма убивают, но его призрак остается там, где было совершено преступление, и пытается предупредить возлюбленную Молли, что ей тоже грозит опасность. Чтобы вступить в контакт, он привлекает женщину-экстрасенса, которая с удивлением узнает, что в самом деле может общаться с умершими... США. 1990 г.



## 20.00 «ЖМУРКИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Начало 90-х годов. Эпоха малиновых пиджаков, шестисотых «мерсов», больших денег и кровавых разборок. Михалыч — главный авторитет в городе — дает задание своим подручным обменять чемоданчик денег на кейс с белым порошком. Казалось бы, все просто!.. Россия. 2005 г.

## 22.10 «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ»

ФИЛЬМ

Криминальная мелодрама. Сразу после выпускного бала Аля заявляет родителям, что беременна. Спешно играют свадьбу с влюбленным в нее с детства Женей, который на самом деле не отец ребенка. О свадьбе узнает начальник Алиного отца, директор крупной фирмы Андрей Анатольевич. После отъезда молодых с друзьями к морю он бросается вдогонку... Россия. 2003 г.

## 9 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



## 12.20 «ДУРНУШКА»

СЕРИАЛ

Дэниел решает предоставить Алекс возможность всецело заниматься журналом, а сам возвращается к прежнему образу жизни. Бетти осознает, что все свое свободное время посвящает решению проблем Дэниела, и решает отдохнуть. Чтобы заполучить «Мод», Вильгельмина планирует женить на себе Брэдфорда, который всеми способами старается избавиться от Алекс.

## 21.50 «АФЕРИСТЫ: ДИК И ДЖЕЙН РАЗВЛЕКАЮТСЯ»

ФИЛЬМ

Комедия. Жизнь супругов Дика и Джейн соответствует стандартным представлениям о пресловутой американской мечте. Однако наступает день, когда эта самая мечта превращается в настоящий кошмар. Компанию, в которой работает Дик, подозревают в финансовых махинациях. Супруги находят новый способ заработка — становятся грабителями... США. 2005 г.



## 17.30 «РУССКАЯ ИГРА»

ФИЛЬМ

Комедия. Итальянского карточного шулера высшего пилотажа Лукино Форца нашли многочисленные кредиторы и заставили подписать закладную на все, что у него есть. Если до определенного срока он не соберет долговую сумму, в Италии его ждет тюрьма. Форца отправляется в Россию... Россия. 2007 г.

## 21.05 «СВОЙ — ЧУЖОЙ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Пожарный Матвей Радишев выносит из огня малолетнего Борю, родители которого только что погибли. Боря попадает в дом ребенка. Матвей чувствует, что его тянет к малышу, и он решает усыновить Борю. Но одинокому мужчине ребенка не отдадут, и Матвей предлагает любимой девушке Оле выйти за него замуж. Ольга считает, что Матвей решил жениться только из-за усыновления. Краем того, у нее есть собственная, гнетущая тайна... Россия. 2008 г.



## 13.20 «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ЩУКИ»

ФИЛЬМ

Приключения. 1942 год. Недалеко от Мурманска немцы сосредотачивают огромное количество боевой техники, чтобы захватить город. Команда советской субмарины «Щ-721» получает сложнейшее задание — любой ценой остановить вражеский транспорт с боеприпасами... Мосфильм. 1972 г.

## 22.30 «АДВОКАТ»

СЕРИАЛ

«Самурай». Зимин защищает известного в прошлом эстрадного певца Михаила Подбережного, обвиненного в убийстве бывшей жены. Он давно с ней конфликтовал по поводу дележа общего имущества. По решению суда звукозаписывающая студия отошла супруге. Подбережный не мог с этим согласиться...



## 17.45 «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО»

ФИЛЬМ

Драма. В свою родовую усадьбу из Италии возвращается Федор Иванович Лаврецкий, расставшись с неверной женой. Будучи в гостях у кузины, он влюбляется в ее дочь, юную Елизавету Михайловну. Лаврецкий надеется на счастье с Лизой, но... внезапно объявляется жена... Мосфильм. 1969 г.

## 22.55 «ГОРНЫЕ ОГНИ»

ФИЛЬМ

Драма. У супружеской пары двое уже взрослых детей: Белли и Франц. Девушка мечтает стать учительницей, а юноша, страдающий немотой, помогает родителям укреплять горные склоны каменными оградками. Сестра часто навещает брата в горах. Вскоре их отношения становятся все ближе... Швейцария. 1985 г.



## 21.00 «РОЗОВАЯ ПАНТЕРА»

ФИЛЬМ

Комедия. Инспектор Жак Клузо из французской полиции расследует убийство тренера национальной команды по футболу и одновременно пытается выйти на след пропавшего знаменитого бриллианта «Розовая пантера». Но он еще не знает, что является марионеткой в интриге коварного инспектора Дрейфуса... США. 2006 г.



## 18.15 «КРЫСЫ В ПАРИЖЕ»

ФИЛЬМ

Триллер. Забастовка парижских мусорщиков погружает столицу в состояние хаоса, на улицах горы отбросов, повсюду крысы. Лоранс Рену, врач одной из городских больниц, приходит к выводу, что существует связь между смертельным вирусом, поражающим все больше людей, и безудержным ростом поголовья крыс-мутантов... Франция. 2006 г.